
設問
達成できている

(%)

どちらかといえ

ば達成できてい

る(%)

どちらかといえ

ば改善が必要

(%)

回答なし

一人ひとりを尊重した関りができていると思うか 42.9% 57.1%

ｱｾｽﾒﾝﾄがしっかりできていると思うか 28.6% 71.4%

分かりやすい個別支援計画になっていると思うか 28.6% 57.1% 14.3%

ﾓﾆﾀﾘﾝｸﾞが適切にできていると思うか 42.9% 57.1%

活動に対して、子どもたちが楽しんでいると思うか 71.4% 28.6%

一人ひとりに応じた活動内容になっていると思うか 57.1% 28.6% 14.3%

教材・教具は十分だと思うか遊具は適当であると思うか 42.9% 57.1%

活動時間は適当であると思うか 85.7% 14.3%

職員間での伝達・情報共有が出来ていると思うか 57.1% 28.6% 14.3%

支援に関する記録は適切と思うか 57.1% 14.3% 28.6%

個人情報の取り扱いは適切と思うか 71.4% 28.6%

家庭への連絡が適切にできていると思うか 57.1% 42.9%

連絡等において分かりやすい説明がされていると思うか 57.1% 42.9%

子ども、保護者の意見をしっかり受け止めていると思うか 71.4% 28.6%

学校・地域・関係機関・相談事業所等との連携は十分だと思うか 57.1% 42.9%

地域や子どもが過ごす事業所と交流が図られていると思うか 14.3% 85.7%

保護者や子どもに対する相談や支援が適切にできていると思うか 57.1% 42.9%

保護者同士の連携を図る関りができていると思うか 28.6% 71.4%

区の自立支援協議会に参加し、情報共有がされていると思うか 42.9% 42.9%

子どものニーズや意向を受け止めることができていると思うか 57.1% 28.6% 14.3%

お知らせなど、家庭への発信は十分だと思うか 57.1% 42.9%

ｽﾀｯﾌの研修ができていると思うか 71.4% 14.3%

内部評価・外部評価を公表するなど、開かれた運営が図られて

いると思うか
85.7% 14.3%

第三者による外部評価から業務改善を行っていると思うか 14.3% 71.4%

職員の資質の向上を図る職員研修ができていると思うか 71.4% 28.6%

スペースとの関係や利用定員は適切だと思うか 28.6% 71.4%

職員の配置数は適切だと思うか 14.3% 57.1% 28.6%

安全面・衛生面に配慮した環境になっていると思うか 14.3% 71.4% 14.3%

子どもが安心して過ごせる場になっていると思うか 57.1% 28.6% 14.3%

防災対応は十分だと思うか 100.0%

適切な会計対応ができていると思うか 42.9% 57.1%

迅速な事務対応ができていると思うか 42.9% 57.1%

書類等の処理がしっかりとできていると思うか 71.4% 28.6%

内部評価の結果＆考察



＜考察＞

〇教具やおもちゃについては、子どもたちの活動の様子などを見ながら必要なものを検討していきます。

〇おやつの試食会や保護者懇談会を継続していきます。保護者アンケートからも見えてきたように、気軽にスタッ

フと面談ができるためのお知らせをすることを実施していきます。

〇研修については、全スタッフに周知することができる形で広報を行い、内部研修だけではなく外部研修にも参加

をしていくことができるようにします。

〇安全面だけではなく、子どもたちを支援をするために十分な職員配置をどのようにしたらできるのか、見当をし

ていきます。

〇子どもたちにとって安心して楽しく過ごせる場を提供するために改善すべき点がどこにあるのかをスタッフ内で

検討し、必要に応じて改善を行っていきます。


